

Eurol MTF 75W GL-4

Синтетическое трансмиссионное масло с топливосберегающими свойствами

Номер статьи Е110073 Версия 2.0 15/04/2025

Информация о продукте

Eurol MTF 75W GL4 - это синтетическое трансмиссионное масло, которое используется в конечных передачах, а также в механических коробках передач.

Eurol MTF 75W GL4 очень хорошо совместимо с синхронизаторами и обеспечивает плавное переключение даже при низких температурах.

Eurol MTF 75W GL4 содержит специальные фрикционные модификаторы, которые гарантируют долговременную экономию топлива и снижают тепловыделение.

Eurol MTF 75W GL4 обеспечивает адекватную смазку как при очень низких, так и при очень высоких температурах, а также защищает от коррозии, износа, загустевания и отложений.

Eurol MTF 75W GL4 совместимо с большинством эластомеров и уплотнительных материалов и не образует пены при экстремальных нагрузках.

Уровень производительности Рекомендовано к использованию

- API GL-4
- MIL-L-2105

- Ford WSS-M2C200-D2
- MB 235.73
- VW G 052 171
- VW G 052 178
- VW G 052 512
- VW G 052 726

VW G 055 512

характеристики	Значение/Результат	Стандарт ASTM
Цвет	янтарный	
Плотность при 20°C	0.85 kg/l	ASTM D 4052
Вязкость кинематическая при 40°C	37.4 cSt	ASTM D 445
Вязкость кинематическая при 100°C	6.7 cSt	ASTM D 445
Индекс вязкости	137	ASTM D 2270
точка возгорания	233 °C	ASTM D 92
Температура застывания	-42 °C	ASTM D 97